



小·作家

## 老师的微笑

■淮阴师范学院第一附属小学四(6)班 王奕涵

老师的工作最崇高,最美好!老师就像园丁一样培育着祖国的花朵,老师的微笑滋润了我们的心窝。在教过我的老师中,田老师让我永远都不会忘记,她是我生命中最最重要的一个老师。

在我有困难的时候她帮助我。记得有一次,我在做一道题目时,突然发现这一道题目老师没教过,我左思右想,怎么都想不出来,这可怎么办?我急得直跺脚,头晕脑胀。就在这时,田老师走了过来,我头脑忽

然感觉清醒多了,就在这时,田老师微笑着看着我,说:“你再换个思路想想呢!”哦,我怎么没有想到。我欣喜若狂,立马拿起了草稿本,以火箭冲天般的速度想了起来,耶,我知道了。田老师,真是个大救星,在别人困难的时候伸出援助之手。

在我进步的时候田老师表扬我。有一次考试,田老师满面春风的抱着卷子走了进来说:“下面我来说一下月考的成绩,孙嘉联80分,杨帆82分,谢广睿98分,王奕

涵100分。”我的心一跳,盼星星,盼月亮,终于盼来了100分。田老师向我投来了赞许的目光,我乐得眉开眼笑。

田老师你在昨天与今天之间铺设着大道,在现实和理想之间架起了金桥。在田老师教过的学生当中,我虽然只是其中的一分子,但是我永远在田老师的培育下茁壮成长,尽情绽放。我长大后一定会报答田老师。

田老师,我爱你!

## 棉花九年制学校 举行一年级少先队员入队仪式

10月10日,淮阴区棉花九年制学校开展了庆祝建队日暨一年级少先队员入队仪式的活动。在庄严的出旗曲中拉开了入队仪式的序幕,在鲜红的队旗下,老队员为新队员戴上了鲜艳的红领巾,大队辅导员向新队员表示热烈的祝贺,祝他们在队旗下茁壮成长。  
(蒋海明 梁良波)

## 韩庄九年制学校 开展特色活动丰富假期生活



今年暑假,在区关工委的指导下,淮阴区韩庄九年制学校的校长王军,带领学校的部分老师和退休老教师在校园里开展了一系列有声有色的活动。楼上的教室里,退休教师江中全、崔国珍发挥余热,带着孩子们横平竖直的书写毛笔字;楼下的教师里,退休教师教孩子们二胡的乐理,还手把手的教他们正确的指法……

在整个暑期活动中,韩庄九年制学校真正做到了让部分留守儿童及困难家庭孩子暑期不花钱,也能受到思想教育、兴趣爱好培养,同时又解决外出务工的家长们的后顾之忧,此举得到了社会的一致好评。  
(蔡娟)

## 小能人马紫焱

■淮阴师范学院第二附属小学六(5)班 苏美琪

棕黑色的眉毛,一双浓眉大眼上架着一副葡萄紫的眼镜,镜片后一双水灵灵的大眼睛总是眨巴着,透出智慧的光。马紫焱之所以被称为小能人是因为她不仅学习好,而且还是老师的得力小助手。

一天,数学老师因为要改作业,所以让她来讲资料,她上台的气势非同他人,所以同学们很是认真的听她讲课。她讲得

跟老师一样幽默风趣,让每个同学都在嘻嘻哈哈的笑声里,懂得每一题的意思,会做每一题。

如果你认为她只有这一个优点的话,那你就大错特错啦,因为她不仅学习好,而且体育运动也了不得呢!她在我们班跑步每次都是前三呢。她每天早上很早起床,六点四十就到校。有的同学就会问:“她那么早来校是学习吗?”这时候,我就会

很严肃地告诉同学:“她不仅是来学习的,她还是来为我们学校争光的!”她每天来到操场上都会跑一圈,一圈,又一圈……有时还会压腿等。大豆般的汗水顺着脸颊流到了衣衫上,就是因为这样的努力,她的体育成绩也突飞猛进呢!

就是这样的她,让我觉得她是小能人!

## 快乐老家

■淮阴师范学院第一附属小学六(6)班 谢润秋

“五一”三天小长假到了,我回老家度过了这快乐的时光。

我的老家在凌桥。五一,又是西瓜成熟的时候,在街上,西瓜可是无处不在的。路上,一辆卡车停在路边,一麻袋又一麻袋的西瓜整齐的躺在车上,也有几个掉在了地上,好像几个调皮的孩子们想先看看外面的世界。那一个又一个全身金灿灿的西瓜,看的我口水都快“飞流直下三千尺”了。

到了老家,家里果然有好多的西瓜,还没吃饭呢,我就先吵着要吃西瓜。爷爷熟练的将西瓜切成四块,一阵清香扑鼻而来,切的时候都有几滴西瓜汁滴了下来,

看来已经熟透了。我拿起一块,就往嘴里送,上面的种子是最甜的部分,把上面的种子和果肉舔完后,我又忙着吐种子,因为把种子吞下的时候,真的很不是滋味。

爷爷做饭时,锅铲与锅发出的声音如同交响曲般钻进我与狗狗“团团”的心头。柴米油盐的香气早已收买了“团团”的看家功夫。看着“团团”胖的已经走路都要费劲了,还一个劲的在爷爷身旁直打转,尾巴上长长的毛便如同“扫把”一般,将地上扫的“一尘不染”,真是可笑极了。

吃完饭后,我便出门去看那少之又少的油菜花了。一片油菜

地中只有“幸存”下的油菜花映入我的眼帘:浅绿色的油菜田中点缀着几朵小黄花,真像小女孩穿的裙子啊,可爱极了!油菜籽长的很像“豆角”,弯弯的,里面还有几粒小球球。这些油菜籽好像在期盼快点被榨成油造福人类。油菜花如茉莉般平淡无奇,没有浓郁的香气,但它的香气能给人一种清新自由的感觉。

光阴似箭,时间也不早了,我便和妈妈回家了,路上嘴里似乎还有西瓜那香甜的气息,脑中似乎还有“团团”那搞笑的场景,油菜籽的样子永远保留在我的心中。

### 拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2017年10月21日上午10时在金湖县供销合作总社(健康路35号)会议室公开拍卖苏H5V790丰田轿车一辆,登记日期2010年1月。

即日起至10月20日下午5时整接受咨询、登记及看样。竞买人须提供本人有效身份证明,单位竞买还需提供营业执照原件及复印件、法定代表人授权委托书,并交付人民币1万元的保证金。竞买不成,保证金全额无息退还。

报名地点:金湖县建设路132号2楼。

联系人:刘先生

电话:18012311206

淮安市佳诚拍卖有限公司

2017年10月13日

